

警方捣毁赌博窝点居然带来“这么大的负面影响”

厨师聚赌被抓 几家饭店“歇菜”

昨天下午,白下警方在解放路附近的一家装潢店里端掉了一个赌博窝点。不料,这次行动对附近饭店的营业产生了影响。晚上的时候,解放路的几家小饭店要么是传菜速度特别慢,要么是菜的口味不太好。原来,警方下午带走的几名赌徒,都是附近几家饭店厨师,饭店的老板们不得不临时客串,自己在厨房里忙活起来。

食客:菜的味道不对呀

昨晚6点多,正是解放路几家饭店生意好的时候,可饭店里不时有人嚷道:“老板,我点的菜怎么还没上啊!”“老板,你今天的菜不对头啊?”客人们坐在店里,很多人的桌上除了茶杯,连一盘菜都没有。少数客人有菜可吃,但都不甚满意,“老板,今天的菜怎么和平时口味不一样啊?”刚来的客人看到这情况,不少人干脆转身离开,再换一家饭店,可市民发现,这排饭店的情况大同小异,几乎每家小饭店都出现了异常。

市民王先生住在解放路附近,他是个单身汉,晚上下班也

懒得一个人烧菜,通常都在附近的小饭店解决晚餐。昨天晚上,他进了自己常去的一家土菜馆,足足等了二十分钟,一盘土豆丝和一盘炒仔鸡才端上来,若是平时,这两样菜最多只要等十分钟。他忍着脾气点了一瓶洋河,原本想自斟自饮小酌一口,哪知夹起鸡块送到嘴里,怎么吃都不是平时那个味儿。“老板,今天到底是怎么回事?”他忍不住问道,这时老板还在厨房里忙得不可开交,老板娘急忙忙出来道歉。

饭店:厨师赌钱被抓了

原来,这家土菜馆请的厨师,在下午的时候和老板说“出去转转”,之后就再没回来。等

到五点多,客人陆续到店,老板急了打电话催厨师回店,这才得知,厨师刚刚“出去转转”是假,“出去来两把”才是真。厨师几个同乡到不远处的一个装饰店里赌钱,正好被警方逮个正着,所有人都被带到了派出所接受处理。“这不是要我饭店关门歇菜嘛!”老板气得直跺脚,再一问才知道,受影响的饭店还不止自己一家,给警方带走的几个人,都是附近几家饭店的伙计,除了厨师,还有传菜工、服务员。无奈之下,老板只好亲自下厨,但自己已经多年没有拿勺,手艺大不如前,才落得食客不断埋怨。王先生听了这个理由有些哭笑不得:“厨师不在,菜烧不出来,这饭店不是

得歇菜了嘛!”老板娘听他这么说,也只能苦笑。

除了这家土菜馆的老板,附近几家饭店生意或多或少受了影响,有的店因为传菜工不在,不断上错菜,有的店则是服务员人手不够,忙不过来。

警方:人都在派出所呢

昨晚,记者通过白下警方证实了这个消息,瑞金路派出所下午4点左右接到报警,准确出击,捣毁了一个聚众赌博的窝点。由于涉案金额不算小,相关人员都被带到了派出所接受调查。目前,此案仍在进一步处理中。

(卢先生爆料奖80元) 快报记者 是钟寅

一个眼神 出卖逃犯身份

快报讯(通讯员 栢文轩 记者 田雪亭)俗话说,没做亏心事,不怕鬼敲门。王某做梦也没想到,自己下意识的一个眼神,却将自己的逃亡之路终结在了南京。

11月8日21时许,栖霞公安分局燕子矶派出所接到110报警称:神农路某移动话费充值点发生纠纷。接报后,民警迅速赶到现场了解情况。原来,充值点老板李某和顾客王某因为充值话费问题发生纠纷。本来,这只是鸡毛蒜皮的小事。但在现场,报警的顾客王某却表现得极为焦躁,面对民警的询问,也总是在闪烁回避。“既然是你报的警,怎么会这样怕警察呢?”带着这个疑问,民警多了一个心眼儿,故意以纠纷复杂为由,提出将双方带回派出所作进一步处理。闻

听此言,王某一反常态地急了,催促着民警赶紧处理,自己还有急事。就这样,纠纷在王某的“妥协”下,三下五除二就处理结束了。

事情虽然结束了,但细心的民警却仔细登记了二人的身份证信息。回所后,民警立即通过公安网络平台进行了详细比对和核查,没想到,那个顾客王某竟是被安徽灵璧警方上网通缉的诈骗“三逃”。原来,今年9月初,王某与同伙高某假借为他人介绍婚姻为由诈骗他人六万余元后逃跑。确认这一信息后,民警当即部署,几名抓捕民警再次来到先前发生纠纷的营业点,让营业员假借王某话费充值业务还有一些事情没办妥,要他过来办理一下。半个小时后,匆忙赶来的王某被警方擒获。

一包香烟 引发一场混战

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚,在江宁打工的河北人毛先生买烟时,和店家发生纠纷,结果烟没买成,头却被打出了个血窟窿,而店家老板一方也损失惨重。

前晚8点多,在江宁岔路口附近工地干活的彭先生和毛先生走进一家超市准备买烟,店员见有生意,便起身接待。据店员称,彭先生先付了六块钱,并对店员称要南京烟。正好此时,毛先生也递过来五块钱,店员认为他们是两人合买一包红南京,也没多问,就将香烟拿出来递给了穿浅色夹克的彭先生。

由于彭先生还没有吃饭,他拿到香烟转身就走了。毛先生在柜台边等了一会,见店员没有给他拿烟的意思,觉得奇怪,便开口询问,结果店员反问他“你们不是一起的吗?刚才烟已经给那个人了!”听到这话,毛先生也愣住

了,连忙解释说,他们是各买各的。

毛先生继续向店员要求给烟。店员不愿意给,“我们一包烟就是11块啊!”理论了半天,毛先生着急了,干脆扒在柜台上伸手进去拿了一包绿南京烟。这一闹,一旁的店主坐不住了,立即站起来和毛先生争执起来,店主摸起一个啤酒瓶,对着毛先生的头敲了下去,顿时血流满面,而毛先生的几名工友也相继加入混战,最终店家价值1万多的收银系统惨遭损坏,店内更是被砸得一塌糊涂。

民警赶到现场后制止了双方的冲突,随后安排毛先生到医院进行包扎,所幸只是外伤,并无大碍。经调解,店主意识到自己动手打人有错在先,毛先生也表示自己太冲动。最后,店主拿出1000元给毛先生作为医药费。

(王先生爆料奖40元)



令人感“冻” 昨天,南京城又是刮风又是下雨,气温也降了不少,但瞧在这1912时尚街区内拍照片的两位,尤其是女孩,短袖旗袍,摆造型时一动不动,只要拍摄出来的效果好,再冷也值! 快报记者 决波 摄

逃亡6年 为了孩子上学去自首

快报讯(通讯员 杨敬叶 记者 李梦雅)6年前,因为“讲义气”,安徽民工曹强买来8把砍刀分给其他朋友,去帮自己的哥们算账,混乱中,他和同伙把对方砍成重伤。事发后,曹强选择了逃亡,因为他一直是网上在逃人员,所以他没帮孩子上户口,眼见孩子到了学前年龄,曹强一咬牙,跑到派出所自首。

曹强出生于1978年,小学文化的他并没有正当工作,一直以来都是以打工和做点小买卖为生。2003年的时候,曹强正在南京打工,10月14日下午两点的时候,正在干活的曹强接到同乡的电话,同乡向曹强哭诉,自己和杨彪发生纠纷后被杨彪打了。曹强是个很“讲义气”的

人,一听同乡被打,马上表示会帮忙讨公道。为对付杨彪,曹强喊来了另外的朋友,并到市场上买来了8把砍刀分发给他们。

来到杨彪的暂住地后,曹强等人一把围住杨彪,对他又打又砍。没过几分钟,单枪匹马的杨彪被多处砍伤,后经鉴定他的损伤程度为重伤。

案发后,曹强参与打架的朋友纷纷被抓获,但曹强自事发后就逃离南京,过起了隐姓埋名的日子。

转眼2009年了,曹强的孩子已经到了上学年龄,由于曹强得知自己是在逃人员,一直不敢去派出所帮孩子上户口,所以小孩一直没有户口,眼看就要耽误儿子上

学,曹强心里非常矛盾,想到这些年东躲西藏的日子,也觉得非常不值。“为了孩子,也为了我自己,我应该去自首,如果一直不去派出所,那孩子都上不了学了!”曹强觉得自己再逃下去也不是办法,一咬牙来到派出所投案了。

近日,这个父亲以涉嫌故意伤害罪被雨花台区检察院批准逮捕。(文中人物为化名)

毒瘾发作去摩抢 一头撞在护栏上

快报讯(通讯员 李国田 小郑 记者 吴杰)一名瘾君子毒瘾发作时,骑着摩托车外出,抢了别人手机就逃,却发现警察在追,慌乱之下,他骑车一头撞在隔离栏上摔倒在地,随后被抓获。近日,犯罪嫌疑人洪宁因涉嫌抢夺罪,被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

今年7月,27岁的洪宁刑满释放后,一直没去找工作,染上了毒瘾。2009年10月24日下午,毒瘾发作的洪宁想抢些值钱的东西换毒资,于是,从家里骑了一辆摩托车,四处寻找目标。当他骑到五台山时,发现有一对母女正在过马路,女儿正玩手机。洪宁掉转头,寻找下手的最佳时间,当他经过女孩身边时,一把抢过手机就加大油门向坡上冲去。女孩急忙喊道:“抢手机了,快来人啦!”洪宁骑到一个巷子时才发现,这是一个装有铁门的死胡同,一时慌了手脚,连忙掉头,却发现一名警察骑摩托车追来了。洪宁更慌了,将油门加到了最大,企图冲过警察的阻拦。不料,刚到坡中间时,从旁边冒出一名男子,用脚踹向洪宁的摩托车。洪宁冷不防,连人带车一起摔倒在地。

洪宁根本顾不上是否受伤,爬起来骑上摩托车继续逃跑。谁知,刚骑至上海路时,因为自己太紧张,摩托车一下子撞在隔离护栏上,人重重地飞了出去。之后警察追上来,将倒在地上的洪宁抓获。(文中人物为化名)

手脚冰凉慎选产品

天气变冷,手脚冰凉感冒的人增多。专家建议,要选对女性朋友需谨慎,以免伤身!

看配方:中医自古讲“单方不见效”,要选择科学严谨的组方。

看功能:要选择产品功能中有明确针对“畏寒肢冷”的,无则不可信。

看出处:一些编造民间“神医”产品慎选,有发明专利及深厚医学背景的产品才可信。

看技术:高温熬煮的膏剂有效浓度低,属淘汰剂型;低温萃取才是高科技制药的代表。

位于山西路苏宁电器旁及升州路349号的新药特药引进的滋补名方参鹿茶,由国务院特殊津贴获得者,全国名老中医卢芳教授在古方参鹿膏基础上挖掘整理,采用国家专利萃取技术,4克可替代20克膏剂,国家药监局审核可有效治疗“畏寒肢冷”。详情可咨询025-86637967或访问www.shenlucha.com。

颈 腰间盘突出 治一个好一个

陈锦云是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,从医70年,治疗骨病数万人,享受国务院特殊津贴,300年家传秘药“透骨祛痛贴”到他手里炉火纯青,出神入化。很多人认为不能治的病,他能治,特别是颈、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、头昏手麻的患者,只要用上“透骨祛痛贴”,一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活……媒体为此采访陈教授,问他研制的“透骨祛痛贴”为什么这么神奇?他说:“椎间盘”是个独立的无血管组织,常规药物很难进入病灶犹如隔靴搔痒。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,专门针对椎间盘的生理特点和深层病因研制而成,能够进入组织深处发挥作用,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化粘连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,两周可恢复正常生活……

骨病咨询热线:025-81528991 市内免费送货 地址:大光路28号嘉伦光彩药店(金字店斜对面)

白下医院 中医肛肠专科门诊

专业治疗 治痔疮、肛瘘不开刀

“肛瘘”是最痛苦、最复杂、最难治的肛门疾病之一。医疗界一致称是:最棘手、最头痛的品类,其次是环型脱肛性混合痔……

中医肛肠专科门诊,二十一年来,采用不开刀,中医保守治疗的特色方法,已成功治疗众多患者。“临床验证”中药治疗,疗效肯定,达到了治愈的目的。根据中医学“先扶正,再祛邪”标本兼治的理论,外敷肛门患处,排除湿气和毒气,自行脱落而愈。痛苦小,不影响工作,更无凹陷疤痕等副作用。医保、公费、定点机构。

地址:丰富路27号白下医院门诊二楼 (市公安局出入境办证处向南100米) 电话:025-84205476

狐臭 无数者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光(以香除臭(香露)等手段都不能根除……何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝复发,无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誓卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保送送货) 指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央门国盛药店(南京西路150米,龙山路33号)大华中医院(中山南路101号)、百盛新街(中山南路8号)华江药店(中山北路)、光华大药房(御道街74号)、康泰药店(东乐路好又多对面)、国泰药店(大板南路8号)、苏鲁大药房(物公车站对面)、天使药店(珠江路291号)、江宁:康年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原天友药房)、人民医院路口、溧水:健民药店(溧水大街对面)、高淳:玉琴堂药店(德力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(原长泰特店)

轻松控制血压小偏方

秋季早晚温差较大,易导致血管痉挛、血压波动大,高血压患者应及时调整和控制血压。在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早糙米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状

逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局管理部门批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室。